

## Savjet za obrazovanje, gospodarstvo i međuregionalnu suradnju održao svoju 3. sjednicu, u fokusu sjednice Tržište rada Varaždinske županije

1.4.2022.



Županijski Savjet za obrazovanje, gospodarstvo i međuregionalnu suradnju održao je u Županijskoj palači svoju treću redovnu sjednicu na kojoj su se osvrnuli na Tržište rada Varaždinske županije, njegovom stanju, dinamici promjena te o perspektivama. Kako je naznačila predsjednica Savjeta mr.sc. Nataša Cikač cilj sjednice je bio predstavljanje aktualnog stanja na tržištu rada i mjera aktivne politike zapošljavanja.

- Isto tako upoznali smo se s trenutnom strukturom radne snage, s posebnim osvrtom na strane radnike i trenutnu situaciju s raseljenim osobama iz Ukrajine. To je aktualna tema i svakako je dobro čuti što se događa na tom području – rekla je Cikač.

Prisutne članove je na početku sjednice pozdravio i poželio im ugodan rad župan Varaždinske županije Anđelko Stričak koji je istaknuo kako je s danom 31. ožujka u

Varaždinskoj županiji evidentirano 2.967 stranih radnika, od toga 102 radnika iz Ukrajine koji su počeli raditi u našoj županiji prije rata.

Branka Šaško, predstojnica Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Varaždin je predstavila Program aktivne politike zapošljavanja u ovoj godini koji obuhvaća niz mjera.

-Sigurna sam da će mjere kao što su su potpore za zapošljavanje zeleno/digitalno, potpore za pripravnštvo i potpore za pripravnštvo zeleno/digitalno, potpore za pripravnštvo u javnim službama, potpore za usavršavanje, potpore za samozapošljavanje i proširenje poslovanja, obrazovanje i osposobljavanje, javni rad, sezonski poslovi i potpore za očuvanje radnih mjesta dati određeni rezultate jer su kvalitetno osmišljene, a na nama je da ih provedemo – rekla je Šaško.

Krunoslav Blaži, ravnatelj Javne ustanove za razvoj Varaždinske županije prezentirao je plan za Industrijsku tranziciju Sjeverne Hrvatske te je naznačio kako je svrha plana definirati stratešku osnovu i smjerove promjena za tranzicijsku i razvoj Sjeverne Hrvatske.

- Cilj je dati strateški okvir za učinkovito korištenje proračunskih i EU sredstava za jačanje regionalne konkurentnosti u okviru ITP-a te uspostaviti nove modele strateških partnerstva na razini regije – rekao je Blaži.







